



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
GABINETE DO VICE-REITOR
COORDENAÇÃO DE BIBLIOTECAS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CBib nº 002/2014

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Bibliotecas, RETIFICA o Edital 002/2014 de 28/05/2014, conforme segue:

a) Onde se lê:

02. SELEÇÃO: 02 de junho de 2014.

Será feita a seleção com os candidatos no dia **02 de junho de 2014**. O horário da entrevista será divulgado no site <http://prg.ufpel.edu.br/sisbi>.

Leia-se:

02. SELEÇÃO: 03 de junho de 2014.

Será feita a seleção com os candidatos no dia **03 de junho de 2014**. O horário da entrevista será divulgado no site <http://prg.ufpel.edu.br/sisbi>.

b) Onde se lê:

10. O resultado da seleção será divulgado dia **03 de junho de 2014** na página do SisBi (<http://prg.ufpel.edu.br/sisbi>) na internet e nas bibliotecas.

Leia-se:

10. O resultado da seleção será divulgado no dia **04 de junho de 2014** na página do SisBi (<http://prg.ufpel.edu.br/sisbi>) na internet e nas bibliotecas.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
GABINETE DO VICE-REITOR
COORDENAÇÃO DE BIBLIOTECAS

c) Onde se lê:

11. Os candidatos selecionados deverão entregar na Coordenação de Bibliotecas (Rua Gomes Carneiro, 01 – Campus Porto – junto a Biblioteca do Campus Porto) os seguintes documentos no dia 04/06/13, das 8:00 às 17:00 horas. Não serão aceitas, sob hipótese alguma, documentos entregues após este período.

Leia-se:

11. Os candidatos selecionados deverão entregar na Coordenação de Bibliotecas (Rua Gomes Carneiro, 01 – Campus Porto – junto a Biblioteca do Campus Porto) os seguintes documentos no dia 05/06/13, das 8:00 às 17:00 horas. Não serão aceitas, sob hipótese alguma, documentos entregues após este período.

Pelotas, 30 de maio de 2014.

Daiane de Almeida Schramm
Coordenação de Bibliotecas – CBib